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Hra skončila. Můžete se znovu podívat na otázky použité během hry. Tlačítkem si můžete přepnout
zobrazení odkazů na tyto otázky. Při dalším otevření hry budou použity jiné otázky.







K funkci určené předpisem y = −2− 1
x

najděte její graf.
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Je dána funkce f : y = − 8
x
. Výraz f(−4) nabývá hodnoty:

1

A −42432

1

B −42432

1

C −42432

1

D −42432



Určete střed hyperboly dané předpisem f(x) = 2x + 3
2− x

.

1

A S = [−2; 2]S = [2; 2]S =
[
2; 3

2

]
S =

[
2;−3

2

]
S = [2;−2]

1

B S = [−2; 2]S = [2; 2]S =
[
2; 3

2

]
S =

[
2;−3

2

]
S = [2;−2]

1

C S = [−2; 2]S = [2; 2]S =
[
2; 3

2

]
S =

[
2;−3

2

]
S = [2;−2]

1

D S = [−2; 2]S = [2; 2]S =
[
2; 3

2

]
S =

[
2;−3

2

]
S = [2;−2]

1

E S = [−2; 2]S = [2; 2]S =
[
2; 3

2

]
S =

[
2;−3

2

]
S = [2;−2]



Je dána funkce f(x) = 2− 1
x
. Označte všechna správná tvrzení o funkci f .

1

A Funkce je shora omezená.Funkce je sudá.Funkce je omezená.Funkce je lichá.

1

B Funkce je shora omezená.Funkce je sudá.Funkce je omezená.Funkce je lichá.

1

C Funkce je shora omezená.Funkce je sudá.Funkce je omezená.Funkce je lichá.

1

D Funkce je shora omezená.Funkce je sudá.Funkce je omezená.Funkce je lichá.

1

E Funkce nemá žádnou z uvedených vlastností.



Je dána soustava rovnic y = k

x
, y = a, kde a, k jsou reálné parametry a x, y proměnné. Jaká musí

být znaménka obou parametrů, aby soustava měla jediné řešení v R− × R−?

1

A a < 0 ∧ k < 0a > 0 ∧ k < 0a < 0 ∧ k > 0a > 0 ∧ k > 0

1

B a < 0 ∧ k < 0a > 0 ∧ k < 0a < 0 ∧ k > 0a > 0 ∧ k > 0

1

C a < 0 ∧ k < 0a > 0 ∧ k < 0a < 0 ∧ k > 0a > 0 ∧ k > 0

1

D a < 0 ∧ k < 0a > 0 ∧ k < 0a < 0 ∧ k > 0a > 0 ∧ k > 0



K funkci určené předpisem y = 1
2x

najděte její graf.
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Je dána funkce f : y = k

x
. Co způsobí změna znaménka koeficientu k?

1

A Změní funkci z liché na sudou, nebo naopak.Změní definiční obor funkce.Změní v R+ i v R− funkci z rostoucí na klesající, nebo naopak.Změna znaménka nemá vliv na průběh funkce.

1

B Změní funkci z liché na sudou, nebo naopak.Změní definiční obor funkce.Změní v R+ i v R− funkci z rostoucí na klesající, nebo naopak.Změna znaménka nemá vliv na průběh funkce.

1

C Změní funkci z liché na sudou, nebo naopak.Změní definiční obor funkce.Změní v R+ i v R− funkci z rostoucí na klesající, nebo naopak.Změna znaménka nemá vliv na průběh funkce.

1

D Změní funkci z liché na sudou, nebo naopak.Změní definiční obor funkce.Změní v R+ i v R− funkci z rostoucí na klesající, nebo naopak.Změna znaménka nemá vliv na průběh funkce.



Jsou dány funkce f : y = 1
2x

a g : y = k

x
. Jaké hodnoty musí nabývat koeficient k, aby grafy obou

funkcí byly souměrné podle osy x?

1

A 2−21
2−

1
2

1

B 2−21
2−

1
2

1

C 2−21
2−

1
2

1

D 2−21
2−

1
2



K danému grafu funkce přiřaďte správný funkční předpis.
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−1−2−3−4 1 2 3 4

1

A y = x + 3
x + 2y = x + 2

x + 1y = x− 2
x + 1y = −x + 3

x + 2

1

B y = x + 3
x + 2y = x + 2
x + 1y = x− 2
x + 1y = −x + 3

x + 2

1

C y = x + 3
x + 2y = x + 2
x + 1y = x− 2
x + 1y = −x + 3

x + 2

1

D y = x + 3
x + 2y = x + 2
x + 1y = x− 2
x + 1y = −x + 3

x + 2



Který z následujících výroků o funkci f : y = − 2
x

+ 1 je pravdivý?

1

A Funkce f je lichá.Funkce f je rostoucí v celém D(f).Funkce f je prostá.Grafem funkce f je hyperbola, jejíž větve leží ve II. a IV. kvadrantu souřadnicového systému.

1

B Funkce f je lichá.Funkce f je rostoucí v celém D(f).Funkce f je prostá.Grafem funkce f je hyperbola, jejíž větve leží ve II. a IV. kvadrantu souřadnicového systému.

1

C Funkce f je lichá.Funkce f je rostoucí v celém D(f).Funkce f je prostá.Grafem funkce f je hyperbola, jejíž větve leží ve II. a IV. kvadrantu souřadnicového systému.

1

D Funkce f je lichá.Funkce f je rostoucí v celém D(f).Funkce f je prostá.Grafem funkce f je hyperbola, jejíž větve leží ve II. a IV. kvadrantu souřadnicového systému.



Vyber správný předpis funkce f , jejíž graf je znázorněn na obrázku:

x

y

−2

1

1

A f : y = 1
x + 2 − 1f : y = 1

x + 2 + 1f : y = x + 1
x− 2f : y = x + 1
x + 2

1

B f : y = 1
x + 2 − 1f : y = 1
x + 2 + 1f : y = x + 1
x− 2f : y = x + 1
x + 2

1

C f : y = 1
x + 2 − 1f : y = 1
x + 2 + 1f : y = x + 1
x− 2f : y = x + 1
x + 2

1

D f : y = 1
x + 2 − 1f : y = 1
x + 2 + 1f : y = x + 1
x− 2f : y = x + 1
x + 2



Přiřaďte graf k funkci dané předpisem f : y = 1
x + 2 .
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Je dána funkce f : y = k

x
. Co způsobí změna velikosti koeficientu k? (při zachování znaménka)

1

A Změní funkci z liché na sudou, nebo naopak.Změní obor hodnot funkce.Změní v R+ i v R− funkci z rostoucí na klesající, nebo naopak.Změna velikosti koeficientu nemá vliv na sudost-lichost, obor hodnot, ani monotónnost
funkce.

1

B Změní funkci z liché na sudou, nebo naopak.Změní obor hodnot funkce.Změní v R+ i v R− funkci z rostoucí na klesající, nebo naopak.Změna velikosti koeficientu nemá vliv na sudost-lichost, obor hodnot, ani monotónnost
funkce.

1

C Změní funkci z liché na sudou, nebo naopak.Změní obor hodnot funkce.Změní v R+ i v R− funkci z rostoucí na klesající, nebo naopak.Změna velikosti koeficientu nemá vliv na sudost-lichost, obor hodnot, ani monotónnost
funkce.

1

D Změní funkci z liché na sudou, nebo naopak.Změní obor hodnot funkce.Změní v R+ i v R− funkci z rostoucí na klesající, nebo naopak.Změna velikosti koeficientu nemá vliv na sudost-lichost, obor hodnot, ani monotónnost
funkce.



K funkci určené předpisem y = 1
x− 2 najděte její graf.
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Pro funkci f : y = 2 + x

x + 4 vyber správnou kombinaci D(f) a H(f).

1

A D(f) = (−∞; 4) ∪ (4;∞), H(f) = (−∞; 1) ∪ (1;∞)D(f) = (−∞; 2) ∪ (2;∞), H(f) = (−∞; 4) ∪ (4;∞)D(f) = (−∞;−4) ∪ (−4;∞), H(f) = (−∞; 1) ∪ (1;∞)D(f) = (−∞; 4) ∪ (4;∞), H(f) = (−∞; 2) ∪ (2;∞)

1

B D(f) = (−∞; 4) ∪ (4;∞), H(f) = (−∞; 1) ∪ (1;∞)D(f) = (−∞; 2) ∪ (2;∞), H(f) = (−∞; 4) ∪ (4;∞)D(f) = (−∞;−4) ∪ (−4;∞), H(f) = (−∞; 1) ∪ (1;∞)D(f) = (−∞; 4) ∪ (4;∞), H(f) = (−∞; 2) ∪ (2;∞)

1

C D(f) = (−∞; 4) ∪ (4;∞), H(f) = (−∞; 1) ∪ (1;∞)D(f) = (−∞; 2) ∪ (2;∞), H(f) = (−∞; 4) ∪ (4;∞)D(f) = (−∞;−4) ∪ (−4;∞), H(f) = (−∞; 1) ∪ (1;∞)D(f) = (−∞; 4) ∪ (4;∞), H(f) = (−∞; 2) ∪ (2;∞)

1

D D(f) = (−∞; 4) ∪ (4;∞), H(f) = (−∞; 1) ∪ (1;∞)D(f) = (−∞; 2) ∪ (2;∞), H(f) = (−∞; 4) ∪ (4;∞)D(f) = (−∞;−4) ∪ (−4;∞), H(f) = (−∞; 1) ∪ (1;∞)D(f) = (−∞; 4) ∪ (4;∞), H(f) = (−∞; 2) ∪ (2;∞)



Jsou dány funkce f : y = 2
x

a g : y = 4
x
. Které z následujících tvrzení je správné?

1

A f

(
1
2

)
= g(2)f(1) > g(2)f(4) < g(10)f(2) = g(4)

1

B f

(
1
2

)
= g(2)f(1) > g(2)f(4) < g(10)f(2) = g(4)

1

C f

(
1
2

)
= g(2)f(1) > g(2)f(4) < g(10)f(2) = g(4)

1

D f

(
1
2

)
= g(2)f(1) > g(2)f(4) < g(10)f(2) = g(4)



Určete společné body osy x a grafu lineární lomené funkce f : y = x + 2
2− x

.

1

A X = [0;−2]X = [−2; 0]X1 = [0;−2] ∧X2 = [−2; 0]X = [2; 0]

1

B X = [0;−2]X = [−2; 0]X1 = [0;−2] ∧X2 = [−2; 0]X = [2; 0]

1

C X = [0;−2]X = [−2; 0]X1 = [0;−2] ∧X2 = [−2; 0]X = [2; 0]

1

D X = [0;−2]X = [−2; 0]X1 = [0;−2] ∧X2 = [−2; 0]X = [2; 0]



Dané těleso umístíme do lisu, kde plynule zmenšuje svůj objem. Jeho průměrná hustota je tomuto
objemu nepřímo úměrná. Určete koeficient nepřímé úměrnosti (včetně jednotky), víme-li, že při objemu
2 dm3 má těleso průměrnou hustotu 25 kg

m3 .

1

A 50 g12,5 g12,5 m50 m

1

B 50 g12,5 g12,5 m50 m

1

C 50 g12,5 g12,5 m50 m

1

D 50 g12,5 g12,5 m50 m



K danému grafu funkce přiřaďte správný funkční předpis.

y

xx

y

1

2

3

4

−2−4 2 4

1

A y = 1− 2
x

y = −1 + 2
x

y = 1 + 2
x

y = −1− 2
x

1

B y = 1− 2
x

y = −1 + 2
x

y = 1 + 2
x

y = −1− 2
x

1

C y = 1− 2
x

y = −1 + 2
x

y = 1 + 2
x

y = −1− 2
x

1

D y = 1− 2
x

y = −1 + 2
x

y = 1 + 2
x

y = −1− 2
x



Který z bodů je bodem grafu funkce dané předpisem f : y = 3
x
− 5?

1

A A =
[
−6;−11

2

]
A = [−1;−2]A =

[
−3;−5

2

]
A =

[
1
2 ;−1

]

1

B A =
[
−6;−11

2

]
A = [−1;−2]A =

[
−3;−5

2

]
A =

[
1
2 ;−1

]

1

C A =
[
−6;−11

2

]
A = [−1;−2]A =

[
−3;−5

2

]
A =

[
1
2 ;−1

]

1

D A =
[
−6;−11

2

]
A = [−1;−2]A =

[
−3;−5

2

]
A =

[
1
2 ;−1

]



Je dána funkce f : y = 5
x
. Předpis funkce g, jejíž graf je souměrný podle osy I a III kvadrantu s grafem

funkce f , je:

1

A g : y = 5
x

g : y = 1
x

g : y = − 2
x

g : y = − 5
x

1

B g : y = 5
x

g : y = 1
x

g : y = − 2
x

g : y = − 5
x

1

C g : y = 5
x

g : y = 1
x

g : y = − 2
x

g : y = − 5
x

1

D g : y = 5
x

g : y = 1
x

g : y = − 2
x

g : y = − 5
x



Je dána funkce f : y = 6
x
. Pro které x ∈ D(f) nabývá funkce f hodnoty 2?

1

A 2−23−3

1

B 2−23−3

1

C 2−23−3

1

D 2−23−3



Je dána funkce f : y = 2x + 1
x + 3 . Pro které x platí f(x) < 0 :

1

A x ∈ (−∞;−3) ∪ (1
2 ;∞)x ∈ (−3;∞)x ∈

(
−3;−1

2

)
x ∈

(
−∞;−1

2

)

1

B x ∈ (−∞;−3) ∪ (1
2 ;∞)x ∈ (−3;∞)x ∈

(
−3;−1

2

)
x ∈

(
−∞;−1

2

)

1

C x ∈ (−∞;−3) ∪ (1
2 ;∞)x ∈ (−3;∞)x ∈

(
−3;−1

2

)
x ∈

(
−∞;−1

2

)

1

D x ∈ (−∞;−3) ∪ (1
2 ;∞)x ∈ (−3;∞)x ∈

(
−3;−1

2

)
x ∈

(
−∞;−1

2

)



K danému grafu funkce přiřaďte správný funkční předpis.

y

xx
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Určete střed hyperboly dané předpisem f(x) = 3x− 4
x + 2 .

1

A S = [−2; 3]S = [3; 2]S = [0;−4]S = [0; 4]S = [4;−2]

1

B S = [−2; 3]S = [3; 2]S = [0;−4]S = [0; 4]S = [4;−2]

1

C S = [−2; 3]S = [3; 2]S = [0;−4]S = [0; 4]S = [4;−2]

1

D S = [−2; 3]S = [3; 2]S = [0;−4]S = [0; 4]S = [4;−2]

1

E S = [−2; 3]S = [3; 2]S = [0;−4]S = [0; 4]S = [4;−2]



Toto je poslední strana hry Poznej. Můžete se odsud vrátit zpět na začátek.




